Сводный отчет

об исполнении перечня поручений Главы Чеченской Республики,

Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики в администрации Урус-Мартановского муниципального района 
за 2021 год

За  девять месяцев 2021 года в администрацию Урус-Мартановского муниципального района из Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики на рассмотрение и исполнение поступило 16 перечней поручений:

-  11 поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова;
- 2 поручения Председателя Правительства Чеченской Республики 
М.М. Хучиева;
- 3 поручения Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Г.С. Таймасханова. 


 Все они под роспись доведены до исполнителей, в соответствии с функциональными обязанностями, и до всех глав муниципальных образований района.
За 2021 год поручения с пунктами постоянного характера не поступало. По состоянию на 30 сентября 2021 года на исполнении в администрации Урус-Мартановского муниципального района протокольных поручений постоянного характера всего 111, из них: 19 поручений за 2013 год, 18 поручений за 2014 год, 21 поручений за 2015 год, 11 поручений за 2016 год,  14 поручений за 2017 год, 8 поручений за 2018 год, 15 поручения 2019 года, 5 поручений за 2020 год.  На эти поручения, не достигших календарного года со дня их издания, по результатам их исполнения в 2021 году на территории Урус-Мартановского муниципального района, в Администрацию Главы и Правительства ЧР направлена соответствующая информация. Таких поручений  за 2021 год в администрации района 8.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            По тем же поручениям, у которых прошел календарный год со дня их издания, с этого года материалы по их реализации собираются в виде накопительного материала у исполнителя и при соответствующем запросе будут представляться в Администрацию Главы и Правительства ЧР.

